
１．アンケートにお答えいただいた方の年代を教えてくだい

＊以下回収データは、2024年 16件、2025年 71件です。

2．今回何名で参加されましたか

ロゲイニング アンケートまとめ(2024/2025)
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3. 今回の「鵠キュン♡ロゲイニング２０２５」を知ったきっかけは何ですか

4．今回参加されたコースはどのコースですか
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5．今回の「鵠キュン♡ロゲイニング２０２５」参加された感想はいかがでしたか

6．今後も同様の企画があれば参加したいですか
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7. その他気が付いたことがあれば教えてください

2024年度

(回答10件) ・もう少し作戦会議の時間が欲しかったです

・ありがとうございました。

・今回のマップは鵠沼の貴重な財産になると思います。

・開始時間を早めて、ゴール時間を早めて欲しいです。9時スタートなど。

・場所によっては撮影時に車に気を付けなくてはならないので、可能なら2人以上で参加させる

 ようにした方が良いと思います。

・参加者同士がポイントの近くで遭遇した時にちょっとお話ししたのが楽しかったです。

 遭遇ポイントなどあったらまた楽しいなと思いました。

・これだけのコース設定にはご苦労があったと思います。お疲れ様でした。

・たまにポイントがズレているのは他のロゲイニングでもよくありご愛嬌！

 ボーナスポイントも微妙に難しかったのが良かったです。

・もう少し狭い範囲で徒歩のみだと思っていたので、PASMOなど持っておらず不便でした。

2025年度抜粋

(回答32件) ・地図チェックポイントずれ(3）

・地図判りにくい(5)

・地図、集計シートの電子化して欲しい(1）

・写真を見やすくしてほしい(3)

・ポイントが広域で多すぎてコンプリートできないのが残念。達成感を味わいたかった！！

 不完全燃焼！(2)

・スマホの地図アプリを使用して良いことを案内してほしかった(1)。

・集合場所の公民館の入口に何も案内がなかったので、はじめとまどった(1)。

 案内看板を分かりやすいところに出してほしい(1)。

・地図にスタート地点のマークがあればさらに良いと思いました(1)

・もっとスタート地点周辺にチェックポイントを作った法が良いと思う。

 海沿いのポイントが低すぎでは？(1)

・ボーナスポイントのコース設定が昨年と違って面白かった(1)。

・車通りが多い道沿いのチェックポイントは危ないので、避けてほしい(2)

８．今後、鵠沼地区郷土づくり推進会議からの電子メールのお知らせを希望しますか
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